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Βατόπουλος: “Κλειστές λογικά οι Εκκλησίες τα 
Χριστούγεννα”
/ Επικαιρότητα

Την άποψή του πως οι Εκκλησίες τα Χριστούγεννα θα είναι κλειστές 
εξέφρασε ο Καθηγητής Μικροβιολογίας της Σχολής Δημόσιας Διοίκησης 
του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, κ. Αλκιβιάδης Βατόπουλος.

Μιλώντας στην εκπομπή Κοινωνία Ώρα MEGA μεταξύ άλλων ο κ. Βατόπουλος 
ρωτήθηκε και για το αν οι ναοί θα είναι ανοιχτοί κατά την περίοδο των 
Χριστουγέννων, απαντώντας: «Οι εκκλησίες, όπως και άλλοι χώροι συνωστισμού, 
θα είναι κλειστές λογικά τα Χριστούγεννα».

Ο Πρωθυπουργός πάντως πριν λίγες ημέρες στη συνάντηση που είχε στο 
Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο με τον Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Ιερώνυμο είχε αναφέρει πως 
«είναι στο χέρι μας να τηρήσουμε τα μέτρα και να κάνουμε Χριστούγεννα με τις 
Εκκλησίες μας ανοιχτές». Σίγουρα μέσα στις επόμενες ημέρες θα τεθεί στο 
τραπέζι και το συγκεκριμένο ζήτημα καθώς βρισκόμαστε εν αναμονή της πορείας 
του δεύτερου κύματος της πανδημίας του κορωνοϊού.

Σήμερα ο πρωθυπουργός σημείωσε ότι η κυβέρνηση θα προβεί σε ανακοινώσεις 
την επόμενη εβδομάδα, έχοντας στη διάθεσή της μεγαλύτερο όγκο 
επιδημιολογικών δεδομένων. «Οι σχεδιασμοί μας από εδώ και στο εξής δεν θα 
αναφέρονται τόσο σε ημερομηνίες όσο σε συγκεκριμένα δεδομένα, τα οποία θα 
κρίνουν τα επόμενα βήματά μας» ανέφερε κατά τη διάρκεια τηλεδιάσκεψης που 
είχε με τους διοικητές των επτά Υγειονομικών Περιφερειών της χώρας και την 
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ηγεσία του υπουργείου Υγείας. Στη συνέχεια επισήμανε, ότι υπάρχουν πλέον οι 
«πρώτες ενδείξεις για μία μείωση του αριθμού των κρουσμάτων».

Αναφορικά με το αν θα χαλαρώσουμε λίγο την περίοδο των γιορτών, ο κ. 
Βατόπουλος είπε ότι «Αν ελαττωθούν τα κρούσματα θα αρχίσει να ελαττώνεται 
και η πίεση στο σύστημα υγείας. Έχουμε ένα μήνα ακόμα, θέλω να πιστεύω ότι τα 
Χριστούγεννα θα είναι λίγο καλύτερη η κατάσταση. Τα 500-600 κρούσματα είναι 
ένας αριθμός, όπως είναι και η θετικότητα των κρουσμάτων στα τεστ που 
γίνονται που τώρα είναι γύρω στο 10%, και η εξάπλωση του ιού σε όλη την 
Ελλάδα. Φοβάμαι ότι ενώ στην Αθήνα και στη Θεσσαλονίκη τα μέτρα τηρούνται 
πιο σοβαρά, δεν είμαι σίγουρος αν στην επαρχία έχουν συνειδητοποιήσει την 
κατάσταση».

Σχολιάζοντας το γεγονός ότι στη Βρετανία σχεδιάζουν να ανοίξουν ακόμα και τα 
μπαρ, ο κ. Βατόπουλος είπε «Κάθε κράτος, κάθε κοινωνία έχει τους δικούς της 
ρυθμούς. Η Βρετανία δεν είναι και παράδειγμα προς μίμηση για την αντιμετώπιση 
της πανδημίας. Νομίζω ότι κάθε κοινωνία προσπαθεί το ίδιο πράγμα. Προσπαθεί το 
δεκαήμερο των Χριστουγέννων τα πράγματα να είναι λίγο πιο χαλαρά. Υποθέτω 
ότι το ίδιο θα κάνουμε και εμείς».

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ – Από εβδομάδα οι αποφάσεις της 
κυβέρνησης για τα μέτρα
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